

车辆违章?木马病毒在坑钱!

菏泽一市民手机被植入木马病毒 银行卡被自动转账1500元

本报菏泽9月28日讯(记者 赵念东) 日前,菏泽一居民拨打本报热线电话反映,他的手机曾收到一条关于内含一链接的“车辆违章”短信息,而等他点击链接下载一程序后,其手机绑定的银行卡里原有的1500元被他人分6次取走。据警方介绍,此为一种新型的诈骗方式,并提醒市民在日常生活中提高警惕,做到陌生号码不轻信,陌生链接不点击。

26日11时许,菏泽的时先生突然接到一条手机短信,短信的内容是关于车辆违章的,因为时先生有一辆轿车,于是便打开了短息。“短信的内容

是一链接。我当时没有多想便点击了一下。”时先生称,之后便开始下载一个视频类的软件,因为手头上有其他事情,便将手机放进了口袋里。

“直到我下午准备转账时发现,手机绑定银行卡内原有的1600元只剩下100元。”随后,时先生立即登录网上银行查看交易记录发现,他的银行卡分别以0.5元、300元、200元等6次刷去了1500元,而这6次交易并不是他本人操作。由于时先生的手机开设余额提醒业务,遂查看了手机短信发现,并没有收到取款提醒的短信,同时,

还有一个现象令时先生不解。“我的手机莫名给一个广西的陌生号码发送短信,内容却无法查看。”

对此,菏泽市公安局开发区分局反诈骗专业中队民警黄建峰认为,此为一种新型的诈骗方式,嫌疑人通过非法方式获取了时先生的手机号,并利用短信的方式发送木马病毒程序链接,一旦当事人点击该链接,其手机就会被植入木马病毒。嫌疑人通过该木马程序不仅能窃取当事人的银行卡号、密码等支付类信息,还可以拦截手机短信并转发至

恶意盗刷。

“这虽是一种新型的诈骗,只是手段‘升级’了,但核心和其他诈骗方式没有区别。”黄建峰提醒广大市民在日常生活中提高警惕,做到陌生的电话不轻信,陌生的链接不点击,即便是接到类似“车辆违章”的信息,应需向交警部门核实。若一旦点开陌生链接,应在第一时间前往银行办理银行卡挂失或更换关联手机号。“市民也可安装手机安全软件,定期对手机进行安全体检及木马查杀,保证手机安全。”

约谈运输企业 确保交通安全

本报郓城9月28日讯(记者 袁文卿) 近日,郓城召开全县运输企业交通安全约谈会。会上,郓城交警大队副大队长孙洪民通报了存在重大事故隐患运输企业所属车辆交通违法未处理、逾期未检验、逾期未报废情况,以及今年以来发生道路交通事故的情况,并通过典型案例分析了有关企业在交通安全源头管理上存在的问题和原因。相关负责人要求,各运输企业要采取有力措施进行整改,迅速整改车辆逾期未检验、未报废问题,对本企业逾期未检验车辆集中进行检验。逾期未检验车辆,一律不得上路行驶,对已达报废期的车辆尽快交售报废回收企业,并集中进行交通违法清零,督促驾驶人尽快处理交通违法。

各运输企业要进一步提安全管理意识,健全完善各项安全管理制度。要加强安全教育,对驾驶人定期进行法律法规及安全行车教育,要定期落实车辆安全状况检查,拒绝“带病”、拼装改装、逾期未检验等车辆上路行驶;要严格驾驶人聘用管理,对存在严重交通违法行为的驾驶人,要解除聘用或调整驾驶岗位。

集中退赃

近来,公安部门相继打掉以张某为首的河南籍特大盗车团伙、以刘某为首的盗窃电动车团伙、以鲁某为首的入室盗窃团伙等9个团伙,收缴了一批赃款赃物。26日,菏泽市公安局开发区分局举行退赃大会,将包括现金112万、机动车辆2辆、电动轿车4辆、电动自行车8辆、笔记本电脑3台等赃物集中退还失主。

据了解,截至目前,开发区分局共破获刑事案件336起,打掉犯罪团伙32个,逮捕245人,抓获逃犯109人;查处治安案件1664起,治安拘留255人,追回一大批赃款财物,挽回或避免经济损失1000余万元。

本报记者 赵念东 通讯员 李增强 摄影报道



多次入室盗窃 17岁少年受刑罚

本报定陶9月28日讯(记者 周千清) 因家庭教育缺失,年仅17岁的定陶人李某入室盗窃,走上犯罪的道路。在定陶县法律援助中心的帮助下,依法从轻处罚,判处李某有期徒刑九个月,并处罚金2000元。

据了解,自2014年5月5日至2015年1月21日,在定陶县天中街道办事处,李某以非法占有为目的,采取撬门、跳窗等手段,多次入户窃取他人财物,价值共计人民币5640元。

由于李某犯罪时属未成年人,根据《中华人民共和国刑事诉讼法》等有关规定,定陶县人民法院将该案指定到定陶县法律援助中心。定陶县法律援助中心接手此案后,指派山东陶城律师事务所经验丰富的孔祥民律师为李某提供辩护。

孔祥民律师接案后立即到法院办理相关手续,通过认真阅卷,查阅、复制相关材料、证据,联系会见李某及他的法定代理人,制作会见与调查笔录,结合李某犯罪的基本事实,撰写好辩护词,提出首先被告人李某系未成年人,应当依法从轻或

减轻处罚。被告人犯罪时未满十七周岁,根据《中华人民共和国刑法》有关规定:“已满十四周岁不满十八周岁的人犯罪,应当从轻或者减轻处罚”。

其次被告人李某是初犯,一贯表现比较好,主观恶性小。再者认罪态度好。李某以前没有犯罪行为,如实交代自己的全部犯罪事实,毫不隐瞒,态度可谓诚恳老实,并对自己的行为真诚悔过,表示要重新做人,可酌定从轻处罚。再加上李某走上犯罪道路的一个重要原因是家庭教育跟不上,由于其家庭特殊情况使其失去监管、控制,过早流入社会造成的。

最终法庭在合议时尊重并充分采纳了辩护人的意见,依法判处李某有期徒刑九个月,并处罚金2000元。

据定陶县法律援助中心工作人员介绍,未成年人犯罪呈现高峰期,原因是多方面的,一是青春叛逆;另外是可能没有有效的疏通,家庭教育或者其他的教育没有有效地缓解孩子的心理紧张,可能青春的这种能量释放,宣泄没有找到合理的途径。

10月20日齐秦与你共话未来,演唱会门票免费送?!

齐秦要来菏泽啦!10月20日,交通未来城齐秦大型演唱会将于菏泽演武楼华彩上映!作为“最早的乐坛偶像之一”,齐秦的嗓音以音色高亮著称,他的任何一张唱片的出版,都会引起乐评界的广泛讨论,出道30多年来一直广受赞誉。齐秦首次来到菏泽开唱,点燃了菏泽歌迷心中的激情,同时,演唱会现场更有水晶芭蕾、激光舞、大型魔术、国家级金奖杂技等与齐秦同台献映,为菏泽观众打造一台华美的文艺盛宴,您心动了吗?

交通未来城齐秦演唱会门票免费送?没错!本次演唱会门票全部由交通未来城营销中心免费向全城派送,现已接受全城预约,即日起致电交通未来城营销中心登记资料信息,就有机会赢取交通未来城齐秦演唱会门票。数量有限,小伙伴们都已经行动了,你还犹豫吗?



交通未来城——50年本土航母级实力国企,交通集团扛鼎力作!沿街吸金旺铺,时尚公寓认筹全城热启!商铺专享1万买一平,公寓专享1千买一平,黄金地段,炙手可热!交通未来城全民创业大赛大幕将启,敬请关注!